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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 În 1955 un fiu duhovnicesc al Stareţului a venit să-i 

mărturisească o problemă familială. Intervenţiile repetate ale 

socrului său în casa lui, l-au amărât atât de mult, încât hotărâse 

desfacerea căsătoriei. De îndată ce a intrat în chilia Stareţului, l-a 

văzut stând ghemuit pe scăunelul lui. Înainte de a-i spune ceva, 

Stareţul îi zise: „De femeie nu te poţi despărţi uşor. Ea ţi-a fost 

dată ţie de Dumnezeu, ca să suferi împreună cu ea“. Omul a rămas 

uimit de cele auzite şi imediat a renunţat la orice încercare şi gând 

de a divorţa. A ascultat de sfatul Stareţului şi s-a folosit.  

 O femeie auzise multe despre Stareţ, faţă de care avea o 

mare evlavie, dar totodată şi o sfială, neîndrăznind să vină la el. 

Într-o zi s-a hotărât să vină la mănăstire, iar Stareţul a primit-o 

chemând-o pe nume, deşi nu o văzuse niciodată. A primit-o cu 

multă bunătate, cunoscând cu ochiul curat al sufletului său, 

simţămintele ei. „Fiica mea, Sofia, vino înăuntru!“ – îi spuse el. 

Intrând la el, femeia i-a vorbit despre boala gravă a copilului ei, 

pentru care se frământa mult.  

şi dă găina înapoi vecinei, cere-i iertare şi 

după aceea vino să te împărtăşesc“. 

 Un creştin din localitatea Perihora-

Drama povesteşte că în 1957 a venit la Stareţ 

împreună cu naşa lui. După ce au luat 

binecu-vântare, Stareţul i-a spus naşei, pe 

care o vedea pentru prima dată: „Ai trei 

morţi fără giulgiu“. „Da, Părinte, – i-a spus 

aceea. Dar ce să fac? Pe primul meu bărbat 

l-au ucis turcii şi nu l-am mai văzut. Copilul 

meu a murit în vapor, atunci când ne-am 

refugiat, şi l-am aruncat în mare. Iar pe cel 

de-al doilea bărbat al meu l-au ucis bulgarii 

în 1941 şi l-au aruncat împreună cu alţii 

într-o groapă“. Atunci Stareţul i-a spus: „Să 

faci ceea ce îţi spun, pentru că nu sufăr să-i 

văd goi. Cumpără stofă şi îmbracă trei 

copilaşi orfani“. Şi aşa a şi făcut. 

 Într-o zi, – povesteşte o  femeie – 

Stareţul pregătea coliva, cântând cu vocea lui 

cea plăcută. Femeia se gândea cum ar putea 

face şi ea un parastas. Dar încă nu putea căci 

nu avea bani. Atunci Stareţul, ca şi cum i-ar 

fi citit gândul, se întoarse şi îi spune: „La ce 

te gândeşti? Eu ştiu zicala «săracul când poate şi 

bogatul când vrea». Ia o lumânare curată şi 

colivă şi adu-le la mănăstire“. Le-a adus şi 

Stareţul i-a făcut parastasul fără să-i ia bani. 

(Monah Moise Aghioritul, Viața Sfântului 

Gheorghie cel Nou) 

 

 

Sf.  Cuvios  Gheorghe  

Noul Mărturisitor, icoană 

Stareţul a mângâiat-o şi i-a spus cu 

încredinţare: „Nu te necăji, copilul tău se va 

face bine. Va merge la ogor bolnav şi se va 

întoarce sănătos. Să-I mulţumeşti Domnului. 

Dumnezeu, ca un Părinte Bun îi ceartă pe 

copiii Săi atunci când nu se supun…“. Şi 

într-adevăr, după câtva timp copilul s-a făcut 

cu desăvârşire bine, aşa cum i-a spus 

Stareţul. 

 O femeie din satul Peritori, de lângă 

Drama, l-a cunoscut pe Stareţ abia în 1947. 

Își dorea să-l cunoască de multă vreme, 

pentru că auzise multe lucruri minunate 

despre el. După Sfânta Liturghie l-a căutat la 

chilie. Atunci Stareţul îi spuse: „Soră 

Chiriachi, te desfătezi acum de ceea ce ai 

dorit, de sărbătoarea Sfinţilor Teodora va 

veni şi bărbatul tău“. Şi într-adevăr, în acea 

zi a venit şi bărbatul femeii, după proorocirea 

Stareţului. 

 O altă femeie, din satul Horisti – 

Drama, certându-se cu o vecină de-a ei, i-a 

luat o găină şi a ascuns-o sub un coş. A făcut 

asta ca să se răzbune. După câteva zile a 

venit la Stareţ şi a vrut să se împărtăşească. 

Apropiindu-se de Altar, Stareţul i-a făcut 

semn să se depărteze. La sfârşit, când femeia 

l-a întrebat de ce nu a vrut s-o împărtăşească, 

Stareţul i-a spus: „Ce vrei să faci cu găina 

pe care ai ascuns-o sub coş? Du-te mai întâi  
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